2XOAIKH XPONIA: 2016-2017

FPANTEZ NMPOAIMQrIKES EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017
MEZHSE TEXNIKHE KAI EMATTEAMATIKHE EKMAIAEYSHE

Ermutpenopevn Stapketa ypantou 2,5 wpec (150 Aenta).

Mdbnua: Mabnpatika
Taén: Elr2-mMi1:=
Huepounvia E€€taong: 04/05/2017

Qpa E€€taonc: 8:00 - 10:30

TO EZETASTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO
AYO (2) MEPH ZE ENTA (7) ZEAIAES

OAHIIEZ




MEPOZX A: (Movadeg 50)
Na amravrioere Kal Tig 10 EpWTACEIG.

Kafs opOni arrdvrnon BaduoAoyeital ye 5 povadeg.

1. Na AUoeTe Tnv €€icwaon 4 =64

2. KukAog €xel akTiva 5cm. Na Bpeite To JAKOG TOEOU TTOU AVTIOTOIXEI O€ ETTIKEVTPN YwVvid 450.

3. Na AUoete TV e€iowon 2X° +3x—-2=0

4. Av g4//e5lle5, AB=4cm, BA=18cm, EZ=6cm kai HO=15cm,
va uttoAoyioeTe Ta pNAkn Twv ZO, A kai ZH-




3
EQW=——

6. Av 4 i B0°¥80<  ? yg umrohoyioeTe TNV TIPA TS TTAPGOTAGNS
A= Bw-8epw
dbvw

7. Na AuoeTe Tnv €€lwon:
log(2x — 3) +log3 =log(x + 4)—log2



8. Na uttoAoyicete T0 GBpoicua 3+6+12+...+384.

9. Na Bpeite 10 eufadd pouPou TTou £xel TTEPIMETPO 52cm Kal pia dlaywvio ion pe 24cm.

10. Na atrodeifete 611 dUO0 IGOTTAEUPA TPiywva €ival TTAVTOTE OUOIC.



MEPOZ B: (Movadeg 50)
Na atravroETE Kal TIG 5 EpWTACEIG.
Kda0fs opOni amrdvrnon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.
1. Aivetal n e€icwon 2x* +5x -4 =0 ME piCeg X , X2, Xwpig va Auoete TNy e€icwan, va Bpeite

TIG TINEG TWV TTAPOOTACEWV:

(G) X1 +X2 =

(B) X1 X2 =

) 3x,% - X, + 3%, - X,° =

2. ¥¢ A.T1. To dBpoiopua Tou TPITOU Kal Tou TETAPTOU Opou gival 19 kail 0 €Bdouog 6pog cival 20. Na
UTTOAOYIOETE:

(a) Tov TTPpWTO 6pO i kal N diapopd 9 NG TTPoddou

(B) TO GBpOICUA TWV BWAEKD TTPWTWV OPWV TNG TTPOOSOU.



EQW
d¢ w?

=NUW - ouUvVw
3. (a) Na atrodeigeTe TNV TOUTOTNATA:

NH(90 — w)- €p(360 — w)-N(90 + w)
NU(180 —w)- (270 + w)

=nNHW
(B) Na deigete 011 I0XUEI N 100TNTA:

4. ¢ éva gpyaoTrpl CaxapoTTAaoTIKAG TN AcuTtépa gixav @TIagel 10 ToupTeg Kal 15 TapTEG TTOU
TTwARBnkav €330. Tnv Tpitn ixav @TIdEel 8 ToUpTES Kal 10 TAPTEG TTOU TTWAARBNKavV €240. Na
UTTOAOYIOETE E TN XPON OUCTAMATOG TTOCO TTWANBNKE N KABe ToupTa Kal TTéCA N KABE TApTA.



5. Aivetai TeTpaywvo ABIA pe TTAeupd 20cm. EvTOg Tou TETPAYWVOU £yyPAQOVTal TPIA NUIKUKAIO UE
olapétpoug AA, BK kai KI, 61Tou K péoo tng BI'. Na Bpeite 1o euPado TG oKIaouEVNG TTEPIOXNG.
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Eionynrég 2uvTtovioTpia B.A. AiguBuvng



AvaoTtaciou EuBupia Maupou Kupiakn Oebdwpog HAia

EuBuuiddou Mapia

TYNOAOMNO MAOHMATIKON B’ ETOYZ MPAKTIKHE KATEYOYNZIHZ

1. Efiowon 2% Babpov o)’ +Px+y=0, az0

A=B*-4ay
~ BB’ —day
X2 =
2o
s=-£, p=Is=-L p=I

2. KAion guBsiag:

Av n e€lowon tn¢ euBeiag elvatl Tng popdng P =ax + B, A=a
A
A=——
Av n e€lowon tng eubeiag eival tng popdng Ax+BY +r=0 , B
3. Eppadd smumébwv oxnuatwv
Ererpavu‘uvou = az ’ Eop(—)ovwviou = (X'B, Enap)\}\n)\ovpduuou = B v



ﬁ-U 51‘52 (ﬁ1+ﬁz)~)

Erplv(bvou = 2 ’ Epéuﬁou = 2 ’ Etpunsliou = 2
4. KokAog
_ 27Ru° R p°
[=2nR, 360° E(= TR, Eqwop= 300°



